

## 李少红《妈阁是座城》定档5月17日



性”将梅晓鸥的隐忍和脆弱表现得十分动人。

爱情电影《如影随心》首映  
导演霍建起犀利回应“婚后遇真爱”

大胆去爱就好了,其实每段经历都是真爱,人生中婚姻不一定只有一次,而且不一定每次选择都能保证是百分百对的。”

霍建起称,这部影片是拍给当代都市男女的情感警示录,大家不仅可以从电影中找到你自己的影子,更会引发你对今后生活的思考,提前预知以后爱情婚姻里将面临的问题以及学会如何处理,更好地平衡情感里理性与现实的落差问题。

同时,影片的首波口碑也新鲜出炉,有观众称赞“陈晓演技赶超梁

《妈阁是座城》是导演李少红睽违十三年的电影回归之作,她花费三年时间筹备剧本,赴澳门、贵州、越南等地多次采风,探访各类“叠码仔”与赌徒的真实素材,以充实剧情。为还原澳门风土人情,剧组特请了近百位港澳工作人员,力求营造真实的“赌城氛围”。严歌苓曾在剧组展露期望:“女导演、女作者、女‘叠码仔’是一个理想的组合,以女人的观察和叙述去还原男人不见硝烟的战场,会更加有味道。”这一“理想组合”由三位顶级实力派组成,对观众的吸引力可谓翻倍加码。

据悉,电影《妈阁是座城》由荣信达、博纳、北京文化、北京世纪伙伴、北京完美影视、中影股份、武汉福星、深圳新智慧星等联合出品。(木夕)

本报讯 李少红新片《妈阁是座城》日前正式宣布定档5月17日。该片改编自严歌苓同名小说,由芦苇、严歌苓、陈文强担任编剧,白百何、吴刚、黄觉领衔主演。此次公布的“戒不了”定档海报和预告中,赌城澳门纸醉金迷,白百何饰演的女“叠码仔”和吴刚、黄觉、耿乐三个男人之间或深情、或暧昧,爱情与金钱的博弈初现端倪。

白百何出演《妈阁是座城》的灵魂人物梅晓鸥,这一角色历经十年坎坷,从一心想挽回丈夫的小女人,一路成长为阅尽千帆的单亲母亲,大起大落,情感激烈。原著作者严歌苓曾表示:“梅晓鸥需要一个非常天才的演员来演,”得知白百何将出演时顿觉“松了一口气”,片场对戏时,导演李少红、演员吴刚、黄觉也一致赞其表演“有灵

本报讯 爱情电影《如影随心》在京举行首映礼。导演霍建起、原著安顿、主演陈晓、杜鹃、王嘉、马苏携手亮相,霍建起回应“婚后遇真爱”的现实情感难题,直言“年轻人大胆去爱就好了”。

近年来,中国离婚人数逐年上升,结婚人数不断下降,平均每天有超过一万对夫妻离婚,其实大部分都市男女都没有思考好爱情与婚姻这道人生命题。

现场,针对“婚后遇真爱”的犀利问题,霍建起正面回应:“年轻人

## 《转型团伙》吴镇宇乔杉共唱《友情岁月》

本报讯 由吴镇宇主演并担当导演,乔杉、文松、吴志雄、衣云鹤主演的喜剧电影《转型团伙》将于4月19日全国公映。近日片方曝光由吴镇宇、乔杉联袂献唱的主题曲《友情岁月》怀旧版,这两位南北“大佬”堪称“神仙组合”,从“相杀”转“相爱”。乔杉更是透露,自己终于与儿时偶像吴镇宇圆了合作梦。

《友情岁月》是吴镇宇和乔杉的首度合作,歌曲海报中昏黄的灯光、颗粒的质感,将两人的“霸气”显露无疑。香港街头酷炫“大佬”和东北街头最强“杠把子”,在影片中奇妙相撞,给电影注入了更多喜剧元素。从此次曝光的主题曲来看,在电影中对立的二人却在此握手言和,从“相杀”转“相爱”,深情对唱。

朝伟”。陈晓表示,为演好陆松这个成熟男性角色,不仅三十多年首次尝试剃胡须造型,在片场每天坚持晨跑,努力使得婴儿肥的自己更瘦更贴合角色本身,还学了半年小提琴,笑称刚开始的“魔音”只敢关上门对着自己儿子“小星星”反复练习。

电影《如影随心》由霍建起、安顿、薛晓路联手打造,宇乐乐影业、万达影业出品,4月19日全国上映。

(杜思梦)

## 海墨文化APP智能院线新零售系统发布

本报讯 4月12日,海墨文化APP智能院线新零售系统暨泛海国际影城APP新零售发布会举行。海墨文化APP智能院线新零售系统将在各大应用商店正式上线,该APP以影城为实体消费场景,首次将线下影院实体消费场景与线上移动消费场景结合,辐射周边社区。依托平台大数据的后台分析功能,致力于解决消费者“最后一公里”的负重痛点,帮助厂商解决严重依赖经销商的固有模式,拓宽新营销渠道。

中国泛海控股集团副董事长、执行董事、执行副总裁李明海,中国泛海控股集团监事会主席、通海投资集团副董事长、总裁余政,通海投资集团董事、副总裁、海墨文化董事长、总裁杨科,中国银联副董事长、总裁、银联数据公司董事长时文朝,蒙牛集团副总裁高飞,西藏冰川矿泉水副总经理王华,火山鸣泉生态科技董事长朱维彪,顺丰同城物流总经理孙海金等品牌合作方代表出席了本次发布会。

海墨文化致力于改变当前

B2B、B2C、C2C的主流电商模式,努力打造新零售、新模式、新消费、新生活的F2C2C(Factory-Cinema-Customer)模式,从工厂到影院到客户家门,成为负重快消品的网上专卖店。从蒙牛乳业、5100、长白山、火山鸣泉链接泛海国际影城、蒙牛影城体验馆,依托顺丰物流体系将产品配送给千家万户的消费者。F2C2C的新零售模式致力于营造品牌优势集群,打造去经销商化的商业模式,借助合作的牛奶、矿泉水等各类厂商的大品牌效益及价格优势,依托泛海集团在北京、上海、武汉、深圳、青岛、大连、杭州、沈阳等地的自管物业、自己运营的高档住宅社区,形成自有会员消费矩阵。同时打通影城会员体系,与中影集团、保利院线、博纳影院开展全面战略合作,发展联合营销的创新商业模式。

在这里,不只是电影。海墨文化一如既往地探索创新变革之路,打造影城新消费空间,开拓场景营销革命,努力为观影群众提供除电影之外的多重优质服务。海墨文

化认为,F2C2C模式定会彻底改变传统影院经营主要依赖电影票房收入的“守株待兔”的陈旧模式,走出一条“锐意创新”的新道路,充分利用线上线下全场景消费,提高非票房收入。

海墨文化传媒股份有限公司于2017年成立,是由中国泛海控股集团发起设立的文化产业公司,注册资本20亿元。依托中国泛海强大的实力和平台,以“投拍中国最优秀的影视作品,建设与运营中国一流的文化品牌,创造中国最具价值的文化品牌”为战略目标。立志于打造从IP创作、到影视制作、宣传发行,再到院线管理和影院运营的全产业链生态系统。公司成立以来,已在香港资本市场成功股权投资阅文集团IPO上市;已投资李安导演电影《双子煞星》,该影片将于今年10月11日全球公映;陈冲导演电影《英格力士》;中宣部去年纪念改革开放四十周年重点电视剧《大浦东》等多部影视作品;同时开发多部著名小说IP,今明年将陆续上市。(支乡)

## 《狗眼看人心》主创现身北京国际电影节

本报讯 由黄磊、闫妮、韩童生、崔新琴领衔主演,安吉主演,丁嘉丽、冯嘉怡、沙溢、果靖霖、胡可特邀主演,汤唯友情客串,著名编剧吴楠自编自导的电影《狗眼看人心》于4月13日亮相第九届北京国际电影节开幕式红毯。

导演吴楠率影片特邀主演沙溢、摄影指导潘恒生、国际顶级驯兽师安德鲁·辛普森(Andrew

Simpson)盛装亮相,为影片造势。

红毯现场,导演吴楠一袭波点连衣裙搭配藏蓝色开衫,俏皮中尽显春日气息。曾在《武林外传》中与闫妮塑造经典“白佟”CP的沙溢则一身深色系笔挺西装,绅士气度十足。现场粉丝一声“白展堂来了”的惊喜呼唤,瞬间掀起一波回忆录。除此之外,获得多次“金像”、“金马”最佳摄影奖,在《阮玲玉》、

《滚滚红尘》、《生死线》等优秀影片中担任摄影的香港摄影师潘恒生,以及曾参与过《狼图腾》、《荒野猎人》、《权力的游戏》等多部知名影片的加拿大驯兽师安德鲁·辛普森也亮相红毯,阵容抢眼。

电影《狗眼看人心》讲述了人与狗彼此之间拼力守护的故事,将于4月20日全国上映,现已开启预售。(影子)

## 《合法伴侣》主创亮相北京国际电影节

本报讯 中英合拍喜剧电影《合法伴侣》近日亮相北京国际电影节,导演黄雷率李治廷、白客走上开幕式红毯。影片由尚世影业、三次元影业、英国泽风非常影业联合出品,黄建新监制、黄雷执导,李治廷、白客、张榕容、周韦彤领衔主演。

李治廷与白客的组合无疑是

这部电影最大的看点。据悉,李治廷在片中饰演一位音乐才子古大白,却因一次见义勇为的经历面临即将被遣送回国的窘境。白客饰演的金天作为古大白的发小,为了帮助古大白留在英国继续学习,想出了一条“妙招”,并由此发展出一系列考验友情和爱情的爆笑故事。

除了有中国“第五代”导演代

表人物、著名电影制作人黄建新为影片保驾护航,《合法伴侣》的幕后阵容也非常强大,由曾创作出《泰囧》、《港囧》和《煎饼侠》的卖座喜剧编剧束焕担任剧本监制,还请到了拥有《梅兰芳》、《建国大业》等众多代表作的摄影指导赵晓时,为影片掌镜。

(影子)

## 赛车喜剧电影《小镇车神之五菱漂移》在京首映

本报讯 4月10日,赛车喜剧电影《小镇车神之五菱漂移》在京举行首映发布会,发布会现场,出品人栗坤,总制片人卢梵梵,导演王冠迪,主演柯达、蒋毓玮、庞勇、彭海洋、曹天恺等众多主创集体亮相,为这部讲述五菱之光漂移传说的网络电影宣传助阵。

五洲传播中心副主任、副总编辑井水清,优酷开放平台总经理梁洁,优酷开放平台网络电影中心总经理谷芳芳,影行天下CEO安玉

刚,叫周易小星等嘉宾到场支持。

《小镇车神之五菱漂移》由大次元影视、优酷、兔子洞文化、影行天下、耐飞影视出品,五洲传播有限公司、修咕影视、更多创意、大麦抽诚联合出品;由王冠迪导演执导,制片人李佳宁,主演阵容集结柯达、蒋毓玮、庞勇等喜剧演员。

影片讲述了天才车手车祸失忆,误入小镇,在与小镇送货父女的相处中,找回自我,重返赛场的故事。

作为一部小成本赛车喜剧电

影,《小镇车神之五菱漂移》没有过多追求视觉上的特效,而是以“五菱神车”这个网络流行的独特概念进行演绎。为此剧组专门邀请了“劲舜”车队提供技术支持,由专业的赛车手驾驶,从物理结构方面和驾驶技巧上进行多次调整,保证以性价比最高的方式实现漂移。

据悉,这部影片作为首批加入优酷正式发布的“优合计划”的网络电影,已于4月12日在优酷上线。(姬政鹏)

## 中国智利合拍电影《天朝勇士》举办启动仪式

本报讯 4月12日,中国与智利合拍电影《天朝勇士》及纪录片项目启动仪式于在智利驻华大使馆举办。

该片基于真实的历史背景,讲述了流亡在南美洲的中国人民卷入了一场原本不属于他们的战争,一个中国家庭在智利、秘鲁、玻利维亚之间战争中悲欢离合、生死沉浮的故事。将动荡时期的智利人民与中国人民的命运紧紧地交织在一起,深层次展现了两种文化对

于家庭、国家、荣誉、忠诚的价值观。影片表现了“鸦片战争”时期,普通中国老百姓在南美大陆绝境生存、奋斗的励志史,男主角从一名劳工到最终成为智利首都圣地亚哥公安局长,揭示了与中国与智利人民之间源远流长的深厚情感。

启动仪式由智利驻华大使Luis Schmidt致辞,大使认为智利与中国是“世界另一头触及心灵的真正的朋友”,他表达了对影片的高度认可,认为《天朝勇士》

将是一部展示对历史的尊重与敬畏,对两国友谊回顾与见证的电影。

《天朝勇士》由智利王子影业公司、北京三角传媒文化发展有限公司出品,北京泰格成就影视文化传媒有限公司及五洲传播中心联合出品。该片将作为中智两国人民50年友谊的“献礼”,计划于2020年在全球上映。(郑中砥)

## 中美合拍《童谣》聚焦二战中犹太历史

本报讯 日前,由The H Collective影业、Out of The Blue影业、静悟娱乐及上海航浦湾影业共同出品,基于真实历史事件改编的剧情片《童谣》将正式启动。

电影讲述了一个初露头角的中国音乐新秀和一个美籍犹太裔学生在波士顿伯克利音乐学院

学习,然而在一次音乐选拔中,两人因演奏同一首旋律动人的童谣而发生争执。难以调和的矛盾让二人展开了对这首童谣创作始末的追溯,因而引出了二战期间上海接纳犹太难民的一段历史,及两个不同国籍的家庭在战乱中发展出的共同回忆和美好情谊。(关耳)

## 《使徒行者2》定档8月9日

本报讯 《使徒行者2:谍影行动》近日正式杀青并发布海报,宣布定档8月9日公映。

电影由乐易玲、刘伟强监制,文伟鸿执导,张家辉、古天乐、吴镇宇、姜珮瑶等主演,横跨香港、缅甸、西班牙三地拍摄。(关耳)

# CAS 影院自动化管理系统

真正实现一根网线的影厅全方位的自动化放映与管理控制

- 影片检索与存储
- 节目下载与分发
- 密钥输入与分发
- 放映计划与编排
- 日志统计与管理

- 广告制作与播放
- 远程网络与程序
- 系统设备安全控制
- 屏弊处理与控制
- 数据监控与报警

■ 影院管理系统 (TMS)、影厅管理系统 (SMS)、网络运营中心 (NOC) 三位一体的综合管理平台。

■ DALL服务器的高性能管理调度中心与跨平台富客户端浏览器的高稳定性系统软件。

■ 专有的TRC、TRD远程控制终端等硬件设备支撑,运行高速稳定。

■ 影院互联网内,互联互通。任意位置PC机可直接登陆并操作系统,使用便捷可靠。

中广华夏影视科技有限公司  
SINOCINETECH CO., LTD

地址: 南京市江宁区汤山鱼业园梓一路10号  
电话: 025-84915510  
传真: 025-84915566

E-Mail: zghwep@163.com  
网址: http://www.cinetech.cn  
售后服务热线: 4008818770